
•Consiglieri assenti n. 4 (Romano, Sallemi, Siggia, Speranza)
•Consiglieri presenti n. 20

La presidente comunica che i consiglieri Cannizzo, Biondo, Iaquez e Greco, componenti il Gruppo Misto,
hanno presentato seduta stante una nota con la quale "dichiarano di indicare quale capogruppo il consigliere

Greco " di cui da lettura.

La consigliera Noto chiede alla Presidente di indicare la composizione della Commissione consiliare
Trasparenza.

Addì diciannove del mese di aprile dell'anno duemilaventitré, il Consiglio comunale è riunito in
aggiornamento della seduta ordinaria di seconda convocazione di giorno 23 marzo 2023, nei locali
dell'Antica Centrale Elettrica, Sala Salvatore Carfi, dalle ore diciannove, con i seguenti punti all'ordine del
giorno:

./. Approvazione verbali precedenti;

2.Esame ipotesi di inco^patibilità dei Consiglieri comunali ed eventuale contestazione:

3.Ricomposizione della Commissione permanente Trasparenza;

Argomenti aggiunti

4.Art. 14 L.R. n. 31/1986 e ss.mm.ii. Contestazione cause di incompatibilità. Determinazioni conclusive;

5.Approvazione del Regolamento disciplinante la definizione agevolata delle controversie tributarie
pendenti.

Presiede la seduta la Presidente Fiore.

Partecipa ai lavori la Segretaria generale Carugno.

Sono presenti: il vice sindaco Foresti, l'assessore Fiorellini e il Dirigente La Malfa.

La seduta è pubblica.

All'appello nominale delle ore 19:27 risultano:
•Consiglieri assenti n. 4 (Argentino, Mascolino, Pelligra, Prelati);
•Consiglieri presenti n. 20.

La Presidente proclama l'esito dell'appello e dichiara la seduta valida.

***OMISSIS***

Approvazione del Regolamento disciplinante la definizione agevolata delle controversie
tributarie pendenti. (Esame ed approvazione arti, l e 2 come emendato)

OGGETTO:

Libero consorzio comunale di Ragusa

VERBALE N. 27 DEL 19.42023(COPIA)

Ai sensi dell'art 58 del Regolamento dei lavori d'aula il resoconto della seduta è costituito dalla registrazione in formato
digitale che è custodita dalla Segreteria del Consiglio Comunale nel rispetto delle norme contenute nel CA.D.
Gli aventi diritto, ai sensi della normativa sull'accesso agli atti, possono richiederne la riproduzione totale o parziale.
II verbale riporta le dichiarazioni rese dai Consiglieri comunali di cui gli stessi hanno chiesto espressamente l'inserimento.

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

CITTA DI VITTORIA
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